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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE SETEMBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 14.09.2020. 

 Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a segunda Sessão 

Ordinária do mês de setembro de 2020 (dois mil e vinte). O Presidente Vereador 

Gustavo Lawisch solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Aloísio José Lehmen 

para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças, sendo 

que o mesmo confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então 

declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores, e servidoras presentes. 

Em seguida solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a leitura 

na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 08 de setembro de 2020. Não houve 

manifestações, e desta forma colocou a ata em discussão, não havendo discussão, 

submeteu-a à votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Seguindo convidou 

novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do expediente do dia, que constou 

de: Ofício nº 168/2020 do Chefe do Poder Executivo, encaminhando anexo o Projeto 

de Lei nº 19/2020 que autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a firmar termo 

de fomento com a Associação de Pais e Amigos dos Surdos de São Miguel do Oeste 

-SC. Requerimento nº 13/2020 de autoria da Vereadora Marlei Giehl Bieger, 

solicitando pedido de informação ao Executivo Municipal. Indicação nº 10/2020, de 

autoria do Vereador Inácio Thomas, solicitando ao Executivo o cascalhamento e 

demais melhorias necessárias no pátio do CTG Última Porteira. Ofício nº 169/2020 

do Chefe do Poder Executivo de Tunápolis encaminhando cópia das ordens de 

serviço dos meses de junho, julho e agosto do corrente ano, e também a resposta 

ao requerimento nº 12/2020, relacionado com o Programa “Energia Excelente, 

Produção Eficiente”. Ofício da Comissão de Finanças, orçamento e contas do 

município informando apto para deliberação em Plenário os Projetos de Lei nº 14 e 

15/2020. Edital de Convocação para audiência pública, para demonstração e 

avaliação do cumprimento das metas fiscais e a prestação de contas do fundo 

municipal da saúde do 2º quadrimestre de 2020, a ser realizada no dia 22 de 

setembro, às 14:00 horas no auditório municipal. Edital de Convocação para 

audiência pública, objetivando a elaboração da Lei Orçamentária Anual – LOA para 

o exercício financeiro de 2021, a ser realizada no dia 22 de setembro, às 15:00 horas 

no auditório municipal. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência 

solicitando aos demais pares se desejam a leitura na íntegra do Projeto de Lei nº 

19/2020 apresentado no expediente.  Não houve manifestações ficando dispensada 

a leitura. Prosseguindo o Presidente anunciou que para discussão de matérias do 

Expediente houve a inscrição do Vereador Donato Lauschner. O mesmo ponderou 

sobre o assunto Requerimento. Após a fala do Vereador, o Presidente colocou em 

única votação o Requerimento nº 13/2020. Manifestaram-se contrários a aprovação  
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do requerimento os Vereadores Arno Müller, Donato Lauschner, Gilberto Lunkes e 

Gustavo Lawisch, e favorável a autora do requerimento Vereadora Marlei Bieger. 

Colocado em votação o requerimento foi aprovado por cinco votos favoráveis e 

quatro votos contrários. Ato contínuo anunciou a Ordem do Dia, constando para 

primeira discussão e votação os Projetos de Lei nº 14 e 15/2020. Colocou em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 14/2020, que altera o Plano Plurianual 

2018/2021, para o exercício financeiro de 2021, do município de Tunápolis, estado 

de Santa Catarina, e dá outras providências. Sobre o Projeto manifestaram-se os 

Vereadores Arno Müller, Donato Lauschner e Leonardo Vogt. Colocado em votação 

obteve aprovação unanime. Prosseguindo o Presidente colocou em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 15/2020, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 

do município, as metas e prioridades da administração, seus recursos financeiros e 

as bases para preparação do orçamento programa para o exercício de 2021. Houve 

apenas a manifestação do Vereador Donato, e colocado em votação também foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência o Presidente anunciou que para 

Explicações Pessoais houve as inscrições dos Vereadores Leonardo Vogt, Donato 

Lauschner e Inácio Thomas. Passando a palavra pela ordem, o Vereador Leonardo 

fez um agradecimento, o Vereador Donato discorreu sobre a semana farroupilha, e 

o Vereador Inácio falou sobre sua indicação. Prosseguindo o Presidente informou 

que para a Tribuna Livre houve a inscrição do Vereador Gilberto Lunkes. Passando 

a palavra, o mesmo discorreu sobre dois assuntos: bônus agrícola, sêmen e 

atendimento veterinário; e pedido de ligação de água no município de Tunápolis. E 

finalizando a pauta do dia, o Presidente declarou que o requerimento e a indicação 

serão encaminhados, e que fica baixado para análise nas comissões permanentes 

da casa o Projeto de Lei nº 19/2020. E, sem mais a tratar, o Presidente convocou os 

Edis para a próxima Sessão Ordinária no dia 21 de setembro às dezenove horas e 

declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após 

lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 14 de setembro de 2020. 
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